
Поради батькам.  

Що робити, якщо ваша дитина стала жертвою булінгу. 

Як відрізнити булінг між дітьми 

Булінг супроводжується  постійним (систематичним) реальним фізичним 

чи психологічним насиллям: жертву висміюють, залякують, дражнять, 

шантажують, б’ють, псують речі, розповсюджують плітки, бойкотують, 

оприлюднюють особисту інформацію та фото в соціальних мережах. 

В ситуації булінгу завжди беруть участь три сторони: той, хто переслідує 

(булер), той, кого булять (жертва) та ті, хто спостерігають (спостерігачі). 

Якщо булінг відбувся, він може повторюватися багато разів 

(систематично). 

Як зрозуміти, що вашу дитину булять або піддають цькуванню 

Перше, що треба зрозуміти,  діти неохоче розповідають про цькування у 

школі, а тому не слід думати, що у перший же раз, коли ви спитаєте її про це, 

вона відповість вам чесно. Тому головна порада для батьків: бути більш 

уважними до проявів булінгу. 

Якщо ваша дитина стала замкненою, вигадує приводи, щоб не йти до 

школи, перестала вчитись, то поговоріть з нею. Причина такої поведінки може 

бути не у банальних лінощах. Також до видимих наслідків булінгу 

відносять розлади сну, втрату апетиту, тривожність, низьку самооцінку.  Якщо 

дитину шантажують у школі, вона може почати просити додаткові гроші на 

кишенькові витрати, щоб відкупитись від булера. 

Якщо цькуванню піддають вашу дитину, то обережно почніть з нею 

розмову. Дайте зрозуміти, що вам можна довіряти, що ви не будете 

звинувачувати її у тому, що дитина стала жертвою булінгу. Розкажіть їй, 

що немає нічого поганого у тому, щоб повідомити про агресивну 

поведінку щодо когось учителю або  дорослим. Також не слід у розмові з 

дитиною використовувати такі  кліше, як “хлопчик має бути сильним та вміти 

постояти за себе”, “дівчинка не повинна сама захищатись”. Це тільки погіршить 

ситуацію. 

  

 

 

 

 



Лист батькам про булінг 

Шановні батьки! 

18.12.2018 року Верховною Радою України прийнято  Закон України № 

2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу (цькуванню)». Згідно із Законом,  булінг (цькування) – це 

діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у 

психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому 

числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються 

стосовно малолітньої  чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно 

інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була 

заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого. 

Повідомляємо, що за скоєне правопорушення батькам винних відповідно 

до статті 173-4 КУпАП про адміністративні правопорушення доведеться 

сплатити штраф від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів.  Якщо булінг 

вчинений групою осіб або повторно, то штраф становитиме від 100 до 200 

неоподатковуваних мінімумів. Або ж на винних чекають громадські роботи на 

строк від 40 до 60 годин. Булінг (цькування), вчинений малолітніми або 

неповнолітніми особами, тягне за собою накладання штрафу на батьків або 

осіб, які їх замінюють. 

Адміністрація Снятинського ліцею ім. М. Бажансього розглядатиме заяви 

про систематичні випадки булінгу, а не одноразовий конфлікт чи сварку, 

проводитиме розслідування, вживатиме відповідні заходи, повідомлятиме 

уповноважені підрозділи органів Національної поліції (ювенальну поліцію) та 

Службу у справах дітей про випадки булінгу. 

 

 


